

Театр до конца года

Не открыл новый сезон Саратовский муниципальный театр АТХ. Созданный 13 лет назад коллектив, имеющий в своей репертуарной афише спектакли по произведениям Федора Достоевского и Даниила Хармса, Федерико Гарсия Лорки и Иосифа Бродского, Сергея Козлова и Евгения Гришковца, все эти годы переезжает с места на место, сменив за время своей творческой жизни около 20 помещений. В последнем пристанище театра – авиационном колледже новое руководство подписало договор лишь до конца календарного года. Дальнейшая судьба АТХ вновь вызывает тревогу у поклонников талантливого коллектива. Вопрос о необходимости постоянного помещения неоднократно ставился перед властными

структурами. Последний раз его поднимал во время своего визита в Саратов председатель СТД РФ Александр Калягин.

В этом году на базе театра, руководимого Иваном Верховых, создана вечерняя школа-студия, где будет обучаться профессия уже новое поколение будущих актеров АТХ. Здесь же существует и музыкальный коллектив, активно работающий над новой программой, проходят репетиции очередных премьер. Но вынужденная нищета и безразличие властей тормозят дальнейшее развитие театра, чьи спектакли неоднократно отмечались на российских и международных театральных фестивалях.

Ольга ХАРИТОНОВА

Самара

Кувалдин - 2001 - 25-31 окт - 24